



下月101岁了,子女们把她当成“宝”

在钟楼区北港街道星港路社区金玉苑小区,住着一位社区最高龄老人陆琴华,今年已100周岁。老人虽然已卧床生活不能自理,但精神状态和胃口依然不错,能吃能睡。居民们说,老人能活这么大年纪,多亏了几个孝顺儿女的悉心照顾。据了解,7年前,陆琴华因腿脚不便卧床不能自理。从那时候开始,四个子女便轮流过来照顾老母亲,每人一个月,搬到母亲家,睡在母亲旁边,做饭、打扫卫生,给老人喂饭、擦洗身体、泡脚等,一直悉心照顾。四个子女互帮互助,齐心协力只为照顾好老母亲,这份孝心在社区里成为美谈。

钱咪娜 须晓清 张敏



史惠芬和史亚南照顾母亲 张敏 摄

每人一月轮流照顾老人

1919年1月11日出生的陆琴华,下月即将迎来101周岁生日,是北港街道星港路社区最高龄老人。

老人育有五个子女,大儿子史亚棠已于2017年去世。老二史亚南、老三史亚兴都已年过七旬,两个女儿史惠娟、史惠芬也都60多岁了。

史亚南告诉记者,母亲年轻时非常辛苦,好吃好喝的都是省给子女,自己却舍不得。“我印象非常深刻的是,那时她都80多岁了,还帮着我家种田呢。”史亚南说。

女儿史惠娟介绍,母亲是一个善良热心的人,年轻时经常帮助邻居。“一到过年就帮着邻居做馒头,能做好几天,经常做到最后自己身体都吃不消了。”

2012年,陆琴华的老伴去世,随着年龄增大,她的腿脚开始不便,只能卧床休息,生活渐渐不能自理。

作为这个大家庭中的“国宝”级人物,陆琴华的健康状况牵动着每一个儿女的心,几个子女一番商量之后决定,每人一个月,轮流上门照顾母亲。

追尾被定全责,女子发帖诽谤交警

近日,扬州一女子彭某芬在常州街头发生追尾交通事故,交警认定她承担全责。彭某芬心中不服气,便在网上发帖称:“有人故意撞车,联合交警骗取保险。”目前,彭某芬因涉嫌造谣被行政拘留3天。

现代快报记者了解到,12月3日,一个昵称为“嗨嗨呦”的网民在常州当地论坛上发帖称,“现在湖塘淹城路一带,有人故意撞车,联合交警骗取保险。”此帖引起了不

每晚睡在老人床边照顾

“我们几个子女年纪也大了,这份重担让一个人挑也吃不消,所以只能轮流。”史亚南说。史亚南和妻子住在梧桐苑小区,离母亲家并不是很远。轮到他照顾的时候,他还是会搬来和母亲住在一起。

老人床边,特意摆放着一张小床,晚上,史亚南就睡在那里。只要母亲一有呼唤,他就要起床,一夜至少醒来四次。“有时她口渴要喝水,有时尿不湿潮了要换,有时她会说肚子饿了,我就搞点东西给她吃,反正一夜不会有整觉睡的。”史亚南说,晚上妻子徐审美给母亲擦洗,第二天一早起来,和他一起照顾老人。

别看老人已经100周岁了,但胃口还是非常好。史亚南说,母亲的早餐一般是一个鸡蛋、一个麻糕、一碗粥。史亚南说,只要是母亲想吃的,他们都会想办法满足她。

兄妹相互帮助照顾母亲

老三史亚兴随女儿在上海定居,但每当轮到他照顾时,他便会回常州,和母亲住在一起,悉心照

顾老人。每次史亚兴来时,考虑到哥哥给母亲擦洗身体不便,两个女儿便一起来帮忙。兄妹间相互帮助,齐心协力一起照顾好母亲。

老人行动不便,不能去理发店,女儿史惠娟和史惠芬就两人合力,帮着母亲理发、洗头。年轻时,老人就有天天泡脚的习惯。如今老人不能长时间坐着泡脚,两个女儿就将泡脚桶端到床上,让老人躺着也能舒舒服服地泡脚。

冬天,天气寒冷,担心老人吃水果受凉,他们就把水果切碎,煮成水果汤给老人喝。因为母亲常年卧床,为了保持干净卫生,史惠芬告诉记者,一天时间内,她会帮母亲擦洗好几次身体。7年多来,母亲身上没有长一个褥疮。

“她是我们这个大家庭的‘宝’,她好,我们才好!”儿女们表示,他们还会继续细心照顾下去,将孝心坚持到底。



主办:常州市委宣传部 市文明办
协办:现代快报 中华孝道园

建设项目环境影响评价公示

(一)建设项目名称及概要

项目名称:飞荣达科技(江苏)有限公司新建5G基站及新能源汽车组件生产项目

概要:本次拟投资26500万元,依托原有厂房,新建5G基站及新能源汽车组件生产项目。项目建成后,工厂产能为年产4G及5G天线结构部件及组件产品100万件;高端路由交换存储服务器、新能源汽车结构部件及组件2500万件;通讯、新能源汽车、航空航天、高铁等结构压铸件250万件;电磁屏蔽材

料及其器件250万m²;电子器件标签1000万件;散热模组2400万件。

(二)建设单位名称、联系方式:飞荣达科技(江苏)有限公司,孙工,13526630388

(三)承担评价工作环境影响评价机构名称、联系方式:江苏龙环环境科技有限公司,陈工,0519-85172326

(四)环境影响报告书征求意见稿链接 http://www.longhuanhj.com/newsclass/3.html 可至环评单位(常州市新北区

新桥商业广场1栋1605室)查阅纸质报告书。

(五)征求意见公众范围:受建设项目建设影响范围内的公民、法人或者其他组织代表

(六)公众意见表网络链接 http://www.longhuanhj.com/news/1238.html

(七)提交公众意见表方式和途径:传真0519-81289607、电子邮件longhuanhj@sina.cn

(八)公众提出意见起止时间:12月11日至12月20日。

钟楼法院六大集中执行行动成效显著

12月11日,记者从常州市钟楼区法院举行的执行工作新闻发布会上获悉,该院开展六大集中执行行动成效显著,钟楼区法院执行局共执结涉民生案件141件,执行过程中,该院加大执行力度,穷尽强制措施,共拘传40人,搜查38次,对25人采取拘留措施。

在杨某申请执行常州某地板公司劳动争议纠纷等6起执行案件中,该公司拖欠工资报酬5万余元。钟楼区法院执行干警多次联系公司法定代表人李某履行义务,但李某屡次爽约。干警到公司

注册地查找也未果。

今年10月9日,根据线索,执行干警一大早就找到李某住所地。虽然敲门有人回应,但对方拒不开门。因无法确认身份,执行一度陷入僵局。令人意外的是,随后李某竟自己报了警。民警赶到现场敲开了房门,执行干警也得以核查身份,确认李某就在家中,并将其传唤至法院。

在法院对李某采取司法拘留强制措施后,6起执行案件最终全部履行完毕,李某也写了具结悔过书。

陈德严 刘国庆

常州一院骨盆微创救治中心挂牌

日前,2019年江苏省骨科创伤微创新技术新疗法培训班在常州一院拉开帷幕。来自省内外骨科界专家学者共150多人参加会议,共同见证了“常州一院骨盆微创救治中心”的成立,这也是常州市建立的首个骨盆微创救治中心。

据悉,骨盆骨折一直是骨科

创伤治疗领域的热点和难点,常规手术留下的大切口所带来的并发症对患者的康复而言又是一道“坎”,凭借创伤小、恢复快等优点,微创治疗技术正迅速被医生接受。此次学术交流,为省内外骨科专家提供了交流探讨的平台,有效推动了常武地区医院骨科的发展。

冯凯 陆文杰

12个派出所成立关心下一代工作站



青龙派出所警长周斌给常州市紫云小学学生讲安全防范知识 警方供图

现代快报记者昨日获悉,天宁警方在全区12个派出所成立关心下一代工作站,由教导员任站长,每站配备工作人员,并选配1~2名经验丰富的退休民警,常年为天宁区92所中小学和幼儿园维护少年儿童学习安全。

记者了解到,天宁公安分局还专门成立由政委任组长的关心下一代工作普法小组,组织法制大队等相关警种和各派出所协同运作,开展宪法宣传周、青少年维权课堂等有关法律法规宣传教育。

莫国强 葛小林

丹阳供电利用配网拓扑分析治线损

“经过一个多月时间的治理,10千伏解放线、尧巷线的线损率已由原先的20%和15%分别降至2.9%和3.5%……”12月7日,丹阳市供电公司工作人员表示,该公司利用配电网智能拓扑等手段对高线损率线路的治理工作已初显成效。

今年10月以来,10千伏解放线、尧巷线等线路线损率一直居高不下,为快速解决此问题,提升线损指标,丹阳市供电公司与江苏省电科院合作,借助省电科院研发的配网拓扑分析系统对这

两条馈线的进行拓扑分析,精准锁定10千伏解放线、尧巷线线路下的5台问题配变,经过该公司现场核查,发现系统数据和实际现场确实存在差异。随后,丹阳市供电公司及时调整了这两条线路与这5台变压器的连接关系,及时消除安全隐患,确保了线路供电安全可靠。

据了解,截至11月底,经过为期两个月的排查整治,丹阳市10千伏公用线路贯通率达100%,公用变压器贯通率已达99.99%。

张帆 林清智